A Gépészmérnöki és Informatikai karra 
jelentkezők esetében 
a FELSŐFOKÚ VÉGZETTSÉGET IGAZOLÓ 
OKLEVÉL ELFOGADHATÓSÁGA TÁRGYÁBAN 
ELŐZETESEN EGYEZTETNI SZÜKSÉGES A KARRAL A 
geik@uni-miskolc.hu e-mail címen.

A felsőfokú végzettséggel rendelkező jelentkezőkre vonatkozó szabályok

423/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet

15. § (6)
Miskolci Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzat III. kötet
Hallgatói Követelményrendszer 
7. § (3)
(1) A Rendelet 15. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a Miskolci Egyetem által meghirdetett alapképzésre, osztatlan képzésre vagy felsőoktatási szakképzésre jelentkező, felsőfokú végzettséggel rendelkező felvételizők a korábbi felsőoktatási tanulmányaik figyelembe vételével, és az emelt szintű érettségi követelménytől való eltekintéssel is rangsorolhatók.

(2) Az (1) bekezdésben rögzített szabályt a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara, Műszaki Anyagtudományi Kara, illetve a Gépészmérnöki és Informatikai Kara által meghirdetett képzések esetén azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy az érintett kar felvételi bizottsága dönt a jelentkező által benyújtott felsőfokú végzettséget igazoló oklevél elfogadhatósága tárgyában. A döntést közzé kell tenni a Miskolci Egyetem honlapján.

(3) Az (1) bekezdésben rögzített jelentkező köteles a felsőfokú végzettséget igazoló oklevelet bemutatni. A jelentkező által bemutatott oklevél minősítése alapján az alábbi pontszámítási módszer alkalmazható:

jeles (5) = 400 pont

jó (4) = 390 pont

közepes (3) = 380 pont

elégséges (2) = 370 pont

(4) A (3) bekezdés alapján számított pontot a Rendelet 15. § (6) bekezdésében foglaltak szerint meg kell kettőzni, illetve hozzá kell számítani a Rendelet 20-21. §-aiban meghatározott többletpontokat is.
