Kedves Diákok! 
Szeretném felhívni a figyelmeteket egy nagyszerű álláslehetőségre. Nemzetközi partnerünk számára keresünk projektmérnököket. 
Várjuk minden olyan diák jelentkezését, akik egy stabil helyen szeretnének elhelyezkedni akár fő -vagy mellékállásban. 
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Ha felkeltette az érdeklődésed akkor ne habozz elküldeni az aktuális önéletrajzodat az alábbi címre: 
akl@tech-people.com
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Munkavégzés helye:   Sátoraljaújhely     Fizetés:   versenyképes alapbér, kiemelt bejárás vagy albérlet támogatás   Munkavégzés formája:   alkalmazotti     N PI PROJEKTMÉRNÖK   Feladatok:        NPI projektek (új termékek bevezetése) teljeskörű menedzselése és koordinálása;      A projektekkel kapcsolatos egyeztetések műszaki témákban a társterületekkel (gyártás,  minőségbiztosítás, termékfejlesztés), a külföldi kollégákkal és a vevőkkel;      Időtervek kész ítése, az ütemterv nyomonkövetése, betartásának felügyelete;      Aktív részvétel az új termékek gyárthatósági vizsgálatában, Control Plan, illetve FMEA  készítésében, valamint a belső dokumentációk kialakításában;      Próbagyártások levezénylése, kiértékelése, azok   dokumentálása;      Prototípus és nullszéria gyártások koordinálása a vevői igényeknek megfelelően;      Meglévő és új vevőkkel való kapcsolattartás műszaki és termékfejlesztési szinten;      Gyártásfejlesztő javaslatok kidolgozása.        Collaborate cross - functionally with Procurement, Supply Chain, and Operations teams to  streamline processes and ensure alignment;      Stay updated on market trends and industry best practices, driving supplier development  initiatives;  


